

**OBRAZAC**  
sudjelovanja u savjetovanju

**Važna napomena:**

Popunjeni obrazac s prilogom zaključno **do 11. travnja 2014.** dostaviti na adresu elektroničke

pošte: [ppuppsu@min-kulture.hr](mailto:ppuppsu@min-kulture.hr)

**NACRT PRAVILNIKA O POSTUPKU I UVJETIMA ZA PRIZNAVANJE  
PRAVA SAMOSTALNIH UMJETNIKA NA UPLATU OBVEZNIH DOPRINOSA ZA  
MIROVINSKO I ZDRAVSTVENO OSIGURANJE IZ SREDSTAVA PRORAČUNA  
REPUBLIKE HRVATSKE**

**Ministarstvo kulture**

<i>Početak savjetovanja: 11.03.2014.</i>	<i>Završetak savjetovanja: 11.04.2014.</i>
Naziv predstavnika zainteresirane javnosti koja daje svoje mišljenje, primjedbe i prijedloge na predloženi nacrt	
Interes, odnosno kategorija i brojnost korisnika koje predstavljate	Osobno
Ime i prezime osobe (ili osoba) koja je sastavljala primjedbe ili osobe ovlaštene za predstavljanje predstavnika zainteresirane javnosti	Nina Obuljen
Datum dostavljanja	11.04.2014.

**Načelne primjedbe:**

Zakon o pravima samostalnih umjetnika i poticanju kulturnog i umjetničkog stvaralaštva („Narodne novine, br. 43/96, 44/96 – ispravak) temeljem kojeg se donosi predloženi Pravilnik nije usklađen sa Zakonom o općem upravnom postupku i Zakonom o zabrani obavljanja neregistrirane djelatnosti, a treba preispitati je li usklađen sa Zakonom o doprinosima i poreznim propisima. Analiza usklađenosti važećeg Zakona s navedenim propisima napravljena je još 2010. godine i o tome podaci postoje u Ministarstvu kulture i u HZSU.

Slijedom iznesenog, ni predloženi Pravilnik nije usklađen sa Zakonom o općem upravnom postupku. Smatram pogrešnim, a i neodgovornim prema samostalnim umjetnicima, doradivati na ovakav način Pravilnik koji je u suprotnosti sa zakonom o općem upravnom postupku jer bi u slučaju tužbe cijeli sustav mogao biti doveden u pitanje.

Upravo zbog toga, potrebno je hitno pristupiti izmjenama i dopunama Zakona o pravima samostalnih umjetnika i poticanju kulturnog i umjetničkog stvaralaštva ili započeti izradu novog Zakona o obavljanju umjetničke djelatnosti što je u Prijedlogu plana normativnih aktivnosti Ministarstva kulture i najavljeno za 4. kvartal ove godine. Ukoliko se uistinu namjerava donijeti taj Zakon u propisanoj proceduri i s provođenjem javne rasprave, nejasno je zašto se sada na raspravu stavlja Pravilnik.

S obzirom na izneseni stav, nema potrebe komentirati pojedine članke iako smatram da su u jednom dijelu napravljeni pomaci u umjetničkim i brojčanim kriterijima.